4 класс

[bookmark: _GoBack]Итоговая контрольная работа 
Вариант I
1. Реши задачу:
Колумбийский фермер собрал 4 т кофейных зерен. Из них 940 кг он продал на шоколадную фабрику, а остальные огурцы поместил в 68 мешков поровну. Сколько килограммов кофейных зерен в каждом мешке?
2. Выполни действия:
7247 – 5      			    930760 – 845999
1305 : 9 ?                           	    68754 + 224689
6098 – 83                              	    16727 : 389
38744 : 58                           	    189088 : 622
5289 • 9

3. Выполни действия:
2т 2ц 88кг + 7ц 86кг  = ...т ... ц ... кг
2 мин 52 сек + 43 сек  = ... мин ... сек
8 сут 17 час — 5 сут 22 час 10 мин = ... сут... час... мин
4. Реши уравнение: 112 : Х = 48:6
Вариант II
1. Реши задачу:
Фермер вырастил 6 т 2 ц 88 кг яблок. Их них 2590 кг яблок сдали на переработку для производства сока. Оставшееся количество разложили в 86 ящиков поровну. Сколько килограммов яблок в каждом ящике?

2. Выполни действия:
48909 + 298698
5289 • 9
13518 : 9
15698 : 47
240542 : 86
92800 – 217995 
19151 : 684
 41097 : 399
3. Выполни действия:
33 м 49 см + 22 м 68 см  = ... м ... см 
8 мин 10 сек — 7 мин 45 сек = ... мин ... сек
            3т 2ц 75 кг —8 ц98 кг  = ...т ... ц ...кг
4.Реши уравнение: 126 : х=54: 6

